



# ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480  
e-mail: obshtina@kameno.bg www.kameno.bg

3

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
КАМЕНО

ОБЩИНА-КАМЕНО гр. Камено п.к. 8120
Регистрационен индекс и дата
61-01-210/03.08.2023

Общински съвет гр. Камено Вх. № 267/03.08.2023
--

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От: ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ – Кмет на Община Камено

**Относно:** Приемане на изменение на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Камено

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Представям на Вашето внимание проект за приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Камено. Налице е действаща Наредба за определянето размера на местните данъци на територията на Община Камено с решение на Общински съвет – Камено, приета Решение по т.7 от протокол № 24 от 18.11.2021 г. на Общински съвет-Камено; изм. с Решение по т.14 от Протокол № 25/16.12.2021г. на Общински съвет; изм. с Решение по т.19 от Протокол № 36/24.11.2022г. на Общински съвет; изм. с Решение по т.2 от Протокол № 37/22.12.2022г. на Общински съвет.

Предложението от страна на общинска администрация за приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Камено е продиктувано от обстоятелството, че сега в сега действащата Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Камено има несъответствия с по-високи по степен нормативни актове, като например Закона за туризма, на Закона за управление на отпадъците, на Наредба № 1 от 4.06.2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри и други. На следващо място е необходимо да бъдат актуализирани някои от таксите, предвид промяната в общественно-икономическите условия. Предложения размер на новите такси е минимален и съобразен с Методиката за определяне на разходоориентиран размер на таксите по чл. 7а на Закона за ограничаване на административното регулиране и административния контрол върху стопанската дейност и разходването им /приета с ПМС №1 от 05.01.2012г./ Община Камено, чрез дейност БКС осъществява своите функции в управление на отпадъците и чистотата, управлението на гробищните паркове на територията, както и други дейности. Функционирането на дейност БКС е продиктувана от необходимостта и законовите задължения на общините в съответните сфери. В същото време чрез БКС, общината може да развива стопанска дейност и да предлага услугите, пряко свързани с дейността му. Цените на услугите, в тази връзка, в настоящия проект са определени при спазване принципите на съобразяване на разходите за предоставяне на съответната услуга, включващи възнаграждения на съответните служители, консумативи и материали, режийни и други разходи, специфични